

拿出桶柑比比看

新竹峨眉鄉舉辦高品質桶柑評鑑競賽

文圖/鍾年松

竹縣峨眉鄉農會為提昇桶柑品質，打響知名度、落實分級包機、增進柑農經濟收益，于3月中旬在該會三樓會議室盛大舉行86年高品質桶柑果品評鑑會，由理事長鍾火生、常務監事黃堯開、總幹事徐明憲分別主持，參與競技30餘位果農，拿出粒粒鮮艷均勻，風味絕佳的桶柑，評審結果由黃秀嬌榮獲特等獎。

峨眉鄉石井村64歲婦人黃秀嬌，自幼在艱辛刻苦的環境中發奮努力，長大後遂與毗鄰年大三歲，現任鄉農會理事長鍾火生締結秦晉之喜，夫唱婦隨、鰈鰈情深、感情如膠、因愛逾恆、自朝至暮，默默在廣闊約6公頃柑桔園剪枝、蔬果與病虫害防治工作，尤以近十餘年來大量採用有機質肥料，每株柑桔樹，使用約25公斤，減

少使用化學肥料，恢復柑園地力，柑桔耐於貯藏、品質、風味、糖度的確迥然不同：且果實以23~25公分為主，售價堅挺，頗受消費者喜愛選購與百吃不厭，大有供不應求之勢，誠是柑農最大樂事。

這次峨眉鄉農會高品質桶柑評鑑比賽，大會聘請桃園區農業改良場蔡敏嘉、倪萬丁、縣政府農業課黃金海、縣農會推廣課長劉文鑑、新竹青果合作社傅祖慧等擔任評審委員、其成績評定揭曉如次：

特等獎：黃秀嬌。頭等獎：徐貴榮、林運來、張國鈞。貳等獎：周志焜、李黃初梅、徐炳榮、楊長鑾、翁鳳珠。優良獎：李文聲、李佳鼎、黎傳房、鍾經鋒、溫成爐、徐福生、余國正、黎傳彬、周春榮、周文桂等。

峨眉鄉農會86年高品質桶柑果品評鑑工作，由常務監事黃堯開(中)頒發成績優良果農李佳鼎、李文聲等五人合影。



峨眉鄉農會86年高品質桶柑果品評鑑工作，由黃秀嬌榮得特等獎



為提昇桶柑品質、發展精緻農業，峨眉鄉農會舉辦86年高品質桶柑果品評鑑會

